
მე-2 კლასი 
ძირითადი დავალებები (100 ქულა) 

1. (8 ქულა) ჩამოთვლილთაგან რომელია უდიდესი? 
A. 1+3   B. 1+2    C. 5-3 
 

2. (8 ქულა) მოცემული ფიგურებიდან რამდენს აქვს ოთხი გვერდი: 
A. არც ერთს   B. სამს    C. ორს 
 
 

3. (8 ქულა) რამდენი დროშაა სამკუთხედის შიგნით? 
 
 
 

A. 5    B. 7    C. 8 
 

4. (8 ქულა) რა მანძილია პირველი ხიდან მეექსე ხემდე, თუ ხეებს შორის  
დაშორებები თანაბარია და თითოეული დაშორების სიგრძე 2 მეტრია?  
A. 12 მ.   B. 8 მ.    C. 10 მ. 
 

5.                     (10 ქულა) მოცემული ნახატის მიხედვით, რამდენი კუბიკი სჭირდება                     
 მათეს 3 სართულიანი კიბის ასაშენებლად? 

 

A. 1   B. 5   C. 6 
 
 

6. (10 ქულა) სურათის მიხედვით დაადგინეთ რამდენი ვაშლი მოწყვიტა ქეთომ,  
თუ თავდაპირველად ხეზე 10 ვაშლი იყო?  
A. 1    B. 19   C. 3 
 

7. (11 ქულა) რამდენით არის მეტი 4-ის და 6-ის ჯამი 5-ზე? 
A. 5-ით   B. 6-ით   C. 7-ით 
 
 

8. (12 ქულა) ნახატის მიხედვით გამოთვალეთ რა სიგრძის არის გვირაბი, თუ  
მატარებლის სიგრძეა 25 მეტრი?  
A. 8 მ.   B. 10 მ.    C. 12 მ. 
 

9.      (12 ქულა) მოცემულ კვადრატში ყველაზე ცოტა კიდევ რამდენი უჯრა უნდა გავაფერადოთ,  
რომ გაფერადებულები მეტი იყოს გაუფერადებლებზე?  

 
A. 1    B. 2    C. 3 

 

10. (13 ქულა) მოცემული ნახატის მიხედვით, რა ნომერ საფეხურზე შეხვდებიან ბაყაყები  
ერთმანეთს, თუ ისინი მორიგეობით მიიწევენ წინ 1 საფეხურით? 

 
A. 18   B. 19    C. 20 
 
 

ბონუს დავალებები (20 ქულა) 
ბონუს ქულა ჯამურ შედეგს დაემატება იმ შემთხვევაში, თუ მონაწილე ტესტის ძირითად ნაწილში 

დაკარგავს  ქულას. 

1.  კითხვა ფინანსური განათლებიდან:  (5 ქულა) გიორგის მშობლებმა ჯიბის ფულის სახით 15 ლარი მისცეს, 
ბაბუამ კი მას დამატებით 5 ლარი აჩუქა. ამის შემდეგ, გიორგიმ თავის დას 10 ლარი მისცა. საბოლოოდ, 
რამდენი ლარი აქვს ახლა გიორგის? 
A. 15    B. 20    C. 10 

2. „თიბისის“ კითხვა: (5 ქულა)  მაკას თიბისი ბანკის 2 პლასტიკური ბარათი აქვს, ლიკას კი - 3. რამდენი 
პლასტიკური ბარათი აქვს ორივეს ერთად? 
A. 3    B. 5    C. 1 

3. Cavea-ს  კითხვა: (5 ქულა) კავეას კინოთეატრის ერთ-ერთ დარბაზში 15 ადგილი იყო დაკავებული, ხოლო 3 
ცარიელი. სულ რამდენ ადგილიანი ყოფილა ეს დარბაზი? 
A. 15    B. 18    C. 20 

4. „მაგთის“ კითხვა: (5 ქულა)  ერეკლე მაგთის  მობილურ ინტერნეტში ყოველ თვე 4 ლარს იხდის. რამდენი 
ექნება მას გადახდილი 3 თვეში? 
A. 16 ლარი   B. 8 ლარი   C. 12 ლარი 
 

 
*გაეცი მაგთის ბონუს კითხვას სწორი პასუხი, გახდი მაგთის აკადემიური კლუბის წევრი და მიიღე უფასო სიმ ბარათი, სიგელი, 
ყოველთვიური 100მბ, 100 SMS და 30 წუთი საჩუქრად. 
*გაეცი თიბისის ბონუს კითხვას სწორი პასუხი და აიღე მოსწავლის #1 ბარათი, კინგსის დიზაინით, უფასოდ, თიბისი ბანკის 
ნებისმიერ ფილიალში. 



 

                                         ტესტი ,,ინტელექტი’’ 

 

ინტელექტის ტესტი არ ამოწმებს შენს ცოდნას, არამედ იმას, თუ როგორ აზროვნებ, 

რამდენად მიხვედრილი და საზრიანი ხარ. ის შენი ინტელექტუალური 

შესაძლებლობების მაქსიმალურად გამოვლენისკენაა მიმართული. 

აღმოაჩინე წარმოუდგნელად დიდი შესაძლებლობები - გამოავლინე შენი 

ინტელექტი! 

გაიარე შესარჩევი ტური, დააგროვე 4 ქულა ან მეტი და მოიპოვე სეზონის მთავარ 

ინტელექტუალურ მოვლენაში მონაწილეობის შესაძლებლობა. 
 

                   22 დეკემბერს შენ ინტელექტის გრანდიოზული ფინალი გელის! 

 
1. მოძებნე ანალოგიური წყვილი:  ფუტკარი:თაფლი 

ა. ქათამი:კვერცხი    ბ. რძე:ძროხა   გ. მელია:ბეწვი 

 

2. რას ქსოვს ობობა? 

ა. ჭუპრს           ბ. ძაფს      გ. ქსელს 

 

3. რომდენი თანხმოვანია ქართულ ენაში? 

ა. 28         ბ. 5     გ. 33 

4. რომელია შემდეგი ფიგურა?  

 

                                   ა.                           ბ.                            გ.     

 

5. რიგში დგანან ბავშვები:  

სალომე   -  ერეკლე - ქეთი - დემეტრე - ანა 

რომელი ბავშვი დგას ქეთის წინ? 

 

ა. სალომე    ბ. ქეთი   გ. ერეკლე 

 

 


